

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 13.12.2015.

ISKUSTVO PROMJENE I RADOSTI

O drugoj nedjelji došašća pokušali smo oslušivati Božji glas koji nam je upućen. Možda smo imali prilike „povući se“ iz svakodnevice i dopusti Bogu da nam govori i uputi svoju riječ. Možda smo se poput Ivana Krstitelja povukli u osamu ne bismo li ondje čuli Božji glas, glas koji poziva na ispravljanje krivudavih staza, poravnanje neravnoga itd. Ako smo Bogu dopustili govoriti našem srcu, imali smo priliku osjetiti njegovu blizinu i njegovo vodstvo. U osluškivanju njegova glasa i osjećanju njegove prisutnosti imali smo priliku vidjeti spasenje Božje.

Iz čudesnoga susreta s Bogom moguće je kliknati i vikati od radosti neizrecive. Upravo nam to poručuje i prorok Sefanija kada kaže da je „Gospodin, Bog tvoj, u sredini tvojoj“. Zanimljivo je što neće sam čovjek vikati od veselja, nego da „će se [Bog] radovati tebi pun veselja, obnovit će ti svoju ljubav“. Pred nama je susret čovjeka i njegova Boga. Koje li radosti zbog udijeljene prisutnosti! Možemo samo uskliknuti sa psalmistom i pozivati na hvalu: „Kličite i radujte se jer je velik među vama Svetac Izraelov.“ Ova radost svoj vrhunac nalazi u *Poslanici Filipljanima* u Pavlovoj želji: „Radujte se! Radujte se u Gospodinu uvijek.“ Gospodin koji dolazi svakim danom nam je sve bliži; on traži svoje mjesto među nama, među dvojicom i trojicom; on traži mjesto nadasve u našem srcu. Često nismo svjesni njegove prisutnosti u našim životima pa ga tražimo tamo gdje on nije. Najprije pogledajmo u vlastiti život i ispitajmo stanje pripravnosti našega srca za primanje Onoga koji nam je uzrokom radosti neizrecive.

Pogledati u vlastiti život znači pitati (se) poput okupljenih oko Ivana Krstitelja: „Učitelju, što mi je činiti?“ Osim vojnika i carinika, ovo je pitanje mučilo i sv. Franju Asiškoga, a muči i nas posebno kada se nalazimo u važnim trenutcima života, kada tražimo pomoć od Boga. Možemo reći da nas današnja nedjelja doista stavlja na određenu prekretnicu pripreme za dolazak Obećanoga. Stavlja nas u poziciju strpljivijega i ustrajnijeg iščekivanja, ali, istovremeno, poziva i na radost! Pitanje iščekivanja je i više nego važno za nas: jesmo li uistinu sve učinili kako bismo se pripravili za njegov dolazak ili još uvijek ima nešto što možemo popraviti? Ivan podsjeća i poziva na popravak odnosa s Bogom po osobnom obraćenju i promjeni, ali poziva i na pogled onkraj nas samih. Poziva nas pogledati na naš odnos s/prema drugima: „Tko ima, neka podijeli s onim koji nema.“ Nadalje, poziva nas da budemo zadovoljni onim što imamo, da ne tražimo više no što nam je potrebno. Traži nas da budemo pravedni prema sebi i prema drugima! Pavao će reći: „Ne budite zabrinuti ni za što, nego (...) očitujte svoje molbe Bogu.“ Na drugačiji način Ivan podsjeća okupljeno mnoštvo na ono što im je već poznato i sadržano u Deset zapovijedi, ali o kojima nisu previše razmišljali ili su ih zaboravili. Iz novoga i boljega odnosa s Bogom i ljudima moguće je izaći kličući od radosti neizrecive i svjedočeći o divotama koje Bog učini.

U našim životima iskustvo radosti je veoma važno i prijeko potrebno. Ne svjedočiti radost kršćanskoga života znači ne svjedočiti istinu o vlastitom spasenju Boga koji se utjelovljuje i tako susreće čovjeka. Ne svjedočiti radost znači oduzimati kršćanstvu ono što mu priliči i ono što ono u svojoj biti jest. Kakav je kršćanin bez radosti? Ako nije radostan, možda i nije kršćanin!? Možda njegovo iskustvo Boga nije pravo. Radost kršćanstva ima biti znana svima i ima bit znak svima.

Na tragu ovoga razmišljanja poslušamo i riječi pape Franje: „Prvo što bih vam želio reći: *radost!* Nemojte nikada biti žalosni muškarci i žene; kršćanin ne smije nikada biti takav! Ne dopustite da vas obuzme obeshrabrenje! Naša se radost ne rađa iz posjedovanja mnogih stvari, nego izvire iz susreta s osobom: Isusom koji je među nama; rađa se iz svijesti da s njim nikada nismo sami pa ni u teškim trenutcima, ni kada nas životni put namjeri na probleme i naizgled nesavladive zapreke, a ima ih mnogo!“

fra Josip Ivanović

3. NEDJELJA DOŠAŠĆA

1. ČITANJE: Sef 3, 14-18a

Gospodin će kliknati nad tobom radosno.

Klikći od radosti, Kćeri sionska,
viči od veselja, Izraele!
Veseli se i raduj se iz sveg srca,
Kćeri jeruzalemska!

Gospodin te riješio tvoje osude,
neprijatelje tvoje uklonio!
Gospodin, kralj Izraelov, u sredini je tvojoj!
Ne boj se više zla!

U onaj dan reći će se Jeruzalemu:
„Ne boj se, Sione!
Neka ti ne klonu ruke!
Gospodin, Bog tvoj, u sredini je tvojoj,
silni spasitelj!
On će se radovati tebi pun veselja,
obnovit će ti svoju ljubav,
kliknat će nad tobom radosno
kao u dan svečani.“

PRIPJEVNI PSALAM (Iz 12)

**Kličite i radujte se jer je velik
među vama Svetac Izraelov!**

Evo, Bog je spasenje moje,
uzdam se, ne bojim se više,
jer je Gospodin snaga moja i pjesma,
on je moje spasenje.

I s radošću ćete crpsti vodu
iz izvorâ spasenja.

Hvalite Gospodina,
prizivajte ime njegovo!
Objavite narodima djela njegova,
razglašujte uzvišenost imena njegova!

Pjevajte Gospodinu jer stvorio divote,
neka je to znano po svoj zemlji!
Kličite i radujte se, stanovnici Siona,
jer je velik među vama Svetac Izraelov!

2. ČITANJE: Fil 4, 4-7

Gospodin je blizu!

Braćo:

Radujte se u Gospodinu uvijek! Ponavljam: radujte se! Blagost vaša neka je znana svim ljudima! Gospodin je blizu! Ne budite zabrinuti ni za što, nego u svemu - molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem - očitujte svoje molbe Bogu.

I mir Božji koji je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše misli u Kristu Isusu.

EVANĐELJE: Lk 3, 10-18

Što nam je činiti?

U ono vrijeme:

Pitalo je Ivana mnoštvo: „Što nam je dakle činiti?“

On im odgovaraše: „Tko ima dvije haljine, neka podijeli s onim koji nema. U koga ima hrane, neka učini isto tako.“

Dodoše krstiti se i carinici pa ga pitahu: „Učitelju, što nam je činiti?“

Reče im: „Ne utjerujte više nego što vam je određeno.“

Pitahu ga i vojnici: „A nama, što je nama činiti?“

I reče im: „Nikome ne činite nasilja, nikoga krivo ne prijavljujte i budite zadovoljni svojom plaćom.“

Narod bijaše u iščekivanju i svi se u srcu pitahu o Ivanu nije li on možda Krist. Zato im Ivan svima reče: „Ja vas, istina, vodom krstim. Ali dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan odriješiti mu remenje na obući. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača da pročisti gumno svoje i sabere žito u žitnicu svoju, a pljevu će spaliti ognjem neugasivim.“

I mnogim je drugim pobudama Ivan narodu navješćivao evanđelje.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, uputimo svoje ponizne molbe Bogu Ocu, koji nas je u svome Sinu pohodio milošću i spasenjem. Molimo ga govoreći:

Pomozi, Gospodine, narodu svome!

1. Za Crkvu kojoj si dao zadaću da odražava svjetlost tvoga lica: da neumorno naviješta radosnu vijest spasenja za sve ljude, molimo te.
2. Za pastire tvoga Naroda: obdari ih svojom snagom da se ne umore naviještati Kristov slavni dolazak, molimo te.
3. Za ljude u politici, kulturi, znanosti, obrazovanju i medijima: da budu promicatelji prave istine i radosti, molimo te.
4. Za sve ljude svijeta: da ne dopustiš da ih obuzme beznađe i malodušnost, već da ih po svome Duhu učiniš graditeljima boljega i pravednijega svijeta, molimo te.
5. Za nas okupljene na ovome slavlju: da neprestano rastemo na putu zajedništva s tobom i s braćom i sestrama, molimo te.

6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih obraduješ darom otpuštenja dugova i zajedništvom života sa sobom, molimo te.

Dobri Oče, iz tvoje ruke primili smo sve što imamo znajući da bez tebe ne možemo ništa. Oslobodi nas od svega što nam priječi da živimo život tvoje djece i daruj nam svoje svjetlo i radost; po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: + Ivana Piščetek
(14.12.15.) 6.00: + Đuka i Lidija Perić
19.00: + Kata i Ivan Kotarac

Utorak: 6.00: U zahvalu sv. Anti
(15.12.15.) 6.00: + Jozef, Janko i Marica Ivičić
19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 6.00: Po nakani
(16.12.15.) 6.00: + Tonko Tabain
19.00: + Stjepan i Franciska Lončarić

Četvrtak: 6.00: + Desa Frka i Niko Stjepčević
(17.12.15.) 6.00: + Nikola st. i ml. i Barbara Guštek
19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda

Petak: 6.00: + Josip Bezjak
(18.12.15.) 19.00: Kumulativne

Subota: 6.00: Po nakani jedne osobe
(19.12.15.) 6.00: + Stevo Sudaš
19.00: + Mato, Ljubica i Slavko Belas

Nedjelja: 7.30: + Branko Dolić
(20.12.15.) 9.00: + Mijo i Magdalena Markač
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Mate Milardović
19.00: + Kruno i ostali iz obitelji Ilijić, Vesna i Frano Mandić

Obavijesti:

Mise zornice

Svakog jutra kroz vrijeme Došašća (osim nedjeljom) u 6.00 sati slavimo mise zornice.

Božićni kolači

Danas, na Nedjelju Caritasa, Karitativno-misijska zajednica naše župe organizirala je prodaju božićnih kolača u našoj vjeronaučnoj dvorani. Kupnjom kolača pomaže se siromašnim obiteljima za Božić.

Frama

Večeras u 20.15 sati održat će se susret Franjevačke mladeži.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Obiteljska zajednica

U srijedu u 19.30 sati u održat će se susret Obiteljske zajednice.

Roditeljski sastanak s roditeljima krizmanika

U četvrtak u 19.30 sati u samostanskoj Dvorani sv. Franje (Sveti Duh 31) održat će se sastanak s roditeljima krizmanika. Sastanak je obvezatan za bar jednog roditelja ili staratelja.

Susret sa srednjoškolcima

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

Božićna ispovijed za bolesne i nemoćne

U petak ćemo obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koji su prijavljeni za božićnu ispovijed. Molimo župljane da svoje starije, nemoćne i bolesne osobe koje se žele pripremiti za božićne blagdane prijave u župnom uredu do četvrtka 17. prosinca.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

Božićna ispovijed djece

Božićna ispovijed za vjeroučenike osnovnih škola bit će u subotu u 11.30 sati. Ispovijedat će više svećenika. Pozivamo sve učenike od 4. do 8. razreda da dođu na ovu duhovnu pripravu za Božić i tako izbjegnu gužve za ispovijed u danima pred Božić.

Koncert

XXI. tradicionalni koncert „U susret Božiću“ Družbe „Braća Hrvatskoga Zmaja“ održat će se u crkvi sv. Antuna Padovanskog, u subotu nakon večernje svete mise. Nastupaju: Mješoviti pjevački zbor „Emil Cossetto“ Zagreb i Mješoviti zbor crkve sv. Pavla iz Zagreba. Solisti su: Klasja Modrušan, Antonija Ivković i Jasna Novak, soprani, na orguljama Nikola Cerovečki, a dirigent je Josip degl' Ivellio.

„LADO“ - koncert

U ponedjeljak 21. prosinca u 19.45 sati u župnoj crkvi sv. Antuna Padovanskoga ansambl „LADO“ održat će Božićni koncert. Ulaz je slobodan.

Nedjelja Caritasa

Hrvatski Caritas i ove godine organizira božićnu akciju „Za 1000 radosti“. Akcijom pod nazivom „**Zagrli svijet!**“ nastoji potaknuti nesebičnu solidarnu pomoć hrvatskih građana i usmjeriti je prema obiteljima u potrebi.

Ovim programom u vrijeme došašća Hrvatski Caritas želi reafirmirati neke od temeljnih božićnih, kršćanskih i humanih vrijednosti. Ove godine to je vrijednost milosrđa – nezaslužene Božje naklonosti, ljubavi koja „sve pokriva, sve vjeruje, svemu se nada, sve podnosi“ (1 Kor 13,7). Milosrđe rađa spremnost na zagrljaj, spremnost na obnovu odnosa, nov početak.

„U buli 'Lice milosrđa', papa Franjo je izrazio posebnu želju da kršćani u ovom Jubileju milosrđa razmišljaju o duhovnim i tjelesnim djelima milosrđa. Potrebno je ponovno otkriti njihovu važnost i ponovno ih staviti u središte odnosa kršćanina s drugim ljudima. To je svakako poticaj da ih se prisjetimo. Tjelesna djela milosrđa, kako se navode u buli, jesu: hraniti gladne, napojiti žedne, obući gole, dočekati strance, liječiti bolesne, posjetiti zatvorene, pokopati mrtve. Te duhovna: dvoumna savjetovati, neuka poučiti, grešnika pokarati, žalosna i nevoljna utješiti, uvredu oprostiti, nepravdu strpljivo podnositi, za žive i mrtve Boga moliti.“
(Iz poslanice za Nedjelju Caritasa mons. Josip Mrzljak, predsjednik Hrvatskog Caritasa,)

U akciju „Za 1000 radosti“ može se uključiti:

- pozivom na donacijski telefon **060 9010** (cijena 6,25 kn po pozivu, PDV uključen)
- novčanom uplatom na račun Hrvatskog Caritasa IBAN: **HR4023400091510126452**, kod PBZ **poziv na br. 7-15** (OIB 60100836848)
- donacijom proizvoda ili usluga
- on-line uplatom putem www.caritas.hr

Informacije o akciji i ostale pojedinosti mogu se vidjeti na stranici Hrvatskog Caritasa www.caritas.hr.

UPIS SVETIH MISA ZA SLJEDEĆU GODINU

Upis svetih misa za prvih šest mjeseci 2016. godine započet ćemo u utorak, 15. prosinca. Mise ćemo upisivati u župnom uredu u uredovno vrijeme. Molimo vas da misne nakane budu kratke i jasno sročene, a kad je veći broj pokojnih iz iste obitelji ne treba nabrajati sva imena, dovoljno je upisati prezime. Prvoga dana mogu se upisati do tri nakane.

Prodaja božićnih jelki

Prodaja božićnih jelki ispred naše crkve započinje u subotu 19. prosinca i traje do Badnjaka. Božićna drvca su hrvatski proizvod, a dio prihoda namijenjen je za potrebne iz naše župe.

KRŠTENJA:

5. prosinca 2015.

Filip PAVLOVIĆ

sin Ognjena i Martine r. Boban

Luka OBAJDIN

sin Marka i Mie r. Bradašević

VJENČANJA:

5. prosinca 2015.

Marko OBAJDIN i Mia BRADAŠEVIĆ